# 国兵昔日一姐沦为女版王皓



刘诗雯又输了,乒乓球亚洲杯女单决赛当 中,她以3-4的总比分不敌上升势头迅猛的队 友朱雨玲,第三次屈居亚洲杯亚军,从全运会 到亚洲杯,刘诗雯一个月内输掉了两场决赛。 即便她在对阵外籍选手时如何出色, 可每次 碰上国内选手,总是沦为悲情配角。

与朱雨玲的亚洲杯决赛,刘诗零并非没有 机会,开局就以11-6拿下首局。第三局中段还 以7-3领先4分,不过关键时刻刘诗雯又一次 手软,仅仅拿到1分,反被朱雨玲得到8分后来 居上拿下,大比分从领先变成了落后。

此后刘诗雯扳平比分,关键的第五局再次 以7-5领先,却连丢6分葬送好局,再次面临追

赶者的角色。一而再再而三浪费机会,刘诗雯 只能接受屈居亚军的现实。

刘诗雯16岁就进入国家队,算得上是年 少成名的代表,首次参加世乒赛便取得双打 前8的成绩。北京奥运会之后,刘诗雯逐步成 为女乒的绝对主力,09年拿下世锦赛季军和 首次夺得世界杯冠军,看到了新一代领军人 物的潜力。

可是在职业生涯的上升期, 刘诗雯却遭 到重大打击,莫斯科世锦赛团体赛决赛因为 她发挥失常,考比伦杯被新加坡队夺走,刘诗 零也被广泛质疑心理素质差。

刘诗雯早在2012年就登上世界第一的宝

座,并且四次加冕世界杯冠军,但是在份量更 重的世锦赛和奥运会两大赛事上从未夺冠。 2015年苏州世锦赛,刘诗雯与丁宁会师决赛, 决胜局丁宁崴脚受伤的情况下, 刘诗雯却方 寸大乱,最终与冠军失之交臂。

同年的亚洲杯和亚锦赛两项赛事, 刘诗 雯竟然两次输给新加坡的冯天薇, 期间还试 过1-11兵败如山倒。一次次关键比赛失利,让 贵为世界排名第一的她落选了奥运单打项 目,虽然拿到了一枚团体金牌,可失望之情还 是可想而知。

里约奥运会结束之后, 刘诗雯因为身心 但疲退出了世界杯的争夺。作为唯一一名中 国选手,刘诗雯退下火线不仅错失五次夺冠 的伟心, 还目送日本选手平野美字加冕封后, 随后刘诗雯更因态度消极遭到国乒雪藏。

复出之后刘诗雯先是拿下乒超联赛冠 又在直通杜塞尔多夫世锦赛队内选拔赛 上拿到第一,状态出色的她被视为夺冠热门。

无奈世锦赛半决赛3-4输给朱雨玲再次 遗憾收场, 此后的国际乒联巡回赛成都公开 赛0-4败在小将孙颖莎拍下,全运会女单决赛 输给丁宁,到了亚洲杯决赛3-4第二度不敌朱 雨玲, 刘诗雯几乎把能输的大赛决赛都输了

刘诗雯今天的漕遇,多多少少与王皓有些 类似,尽管冠军没少拿,但多次在决赛当中掉 链子,给球迷留下了心理素质差的深刻印象。

跟她同龄的丁宁已是全满贯得主,95后 的朱雨玲已经强势崛起,26岁的小枣看似处 于当打之年,但她的优势已经越来越小。要知 道刘诗雯一直梦寐以求取得一枚奥运女单金 牌,但2020年她已经29岁了,如果还不能突破 大赛和决赛总是掉链子的关口,只能沦为悲 /凤凰体育

美媒评选 FMVP 含金量

## 杜兰特登顶 毫无争议获最低

对于球员来说, 总冠军是其职业生 涯的最高荣耀。但只有带领球队夺冠,并 目获得FMVP. 才能在历史地位排行榜 上名列前茅。科比5冠2个FMVP,而詹姆 斯3冠3个FMVP, 因此很多媒体认为詹 姆斯更伟大。

美媒ClutchPoints评选21世纪以来 12位FMVP,谁是含金量最高者,谁是最 低者。这十二位FMVP分别是00-02年 的奥尼尔、03和05年的邓肯、04年的比卢 普斯、06年的韦德、07年的帕克、08年的 皮尔斯、09-10年的科比、11年的诺维茨 基、12-13年和16年的詹姆斯、14年的伦 纳德、15年的伊戈达拉、17年的杜兰特。

含金量投票最高的是诺维茨基,理 由是11年他单核带领小牛战胜热火,并 且在感冒生病的情况下, 击碎了热火三 巨头的首次冠军梦。含金量投票最低的 是杜兰特, 理由是他加入拥有冠军实力 并且73胜的勇士,而且他总决赛的表现 得益于库里的牵制和组织!

球迷对此的看法基本一致, 他们纷 纷表态:"我真的服11年小牛的总冠军, 司机的fmvp。"、"谁的含金量最高不知 道,只知道杜兰特含量最低。"、"韦德,司 机,卡哇伊,16詹姆斯的fmvp含金量是 真的高。"、"10科比和11诺维茨基含金量最大。"、"只服司机,吊打巅峰三巨头, "10科比和11诺维茨基含金 干掉2个王朝,而06的FMVP其实是裁判 的,鄙视韦德。 /凤凰体育

## 女排新科世界冠军等待真正爆发

郎平竭力打造双保险

女排出征世锦赛资格赛在即,这一次执行 主教练安家杰只带了两名二传。姚迪因伤回 到天津女排,有传言需要接受手术。因而,这 次资格赛将是刁琳宇上位的大好时机。

## 迎上位良机

不久前的大冠军杯上,刁琳宇随队拿到了 冠军,这是她生涯第一个世界冠军。站上冠军 领奖台的那一刻,刁琳宇笑得很灿烂。其实过 去半年,她已经习惯了登上领奖台的滋味。从 联赛冠军到全运会冠军, 刁琳宇俨然成了女 排又一个冠军收割机。

## 冠军收割机

大冠军杯载誉归来,刁琳宇立刻投入到艰 苦的训练中。在女排回到北京的集训中,刁琳 字也得到了安家杰多次特训。在姚迪已经离

队友被铲没吹犯规

队的情况下,23岁的刁琳宇被重点培养。

而这次资格赛对手水平有限,考虑到丁 -直带伤作战,安家杰很可能会让刁琳宇 主打,丁霞压阵。对刁琳宇来说,这就是上位 的最好时机。如果能在资格赛上有出色的表 现,她有机会坐稳女排二传第一替补的位置。

在此前的大奖赛上,刁琳宇因为伤病,直 到总决赛才复出。不过,复出之后刁琳宇在国 家队的表现平平,缺少惊艳之作。大冠军杯 上,她的光芒甚至被姚迪盖过。刁琳宇自己也 看到了不足,"对面(对手)的这些二传比我真 的要强很多:一个是手上功夫比我好,很多难 度很大的球,以我目前的水平只能传出一个 相对简单的球,但她们有能力去传一个我完 全意想不到,或者说难度更大的球,有更好的

办法吧。我觉得自己目前的差距太大了,各个 方面都有欠缺。而且也不是很稳定,不是属于 那种场上很成熟的二传。

### 跟姚迪竞争

然而,只有看到不足,才有机会去提升。回 到北京备战资格赛,刁琳宇也针对这些不足进 行特训。这次资格赛,如果刁琳宇能得到充足 的上场时间,她有机会去展示自己的讲步。

## 能在国家队爆发吗

新周期,女排在二传位置上同样要打造一 组双保险。考虑到姚迪如果做手术的话,恐怕 要有一段很长的康复期。刁琳宝若能抓住机 会,将在跟姚迪的竞争中占据上风,并且拉开 距离。当然,一切都得看她接下来的表现。

/凤凰体育

37岁郑智被惹急怒斥裁判

## 话,江苏苏宁坐镇主场迎战广州恒大,最终刚 刚在亚冠联赛中踢出精彩比赛的恒大客场没 能赢下苏宁,双方战成2-2平,比赛双方有来 有回,质量颇高,特别是37岁的郑智再次送出 漂亮直塞,然而老队长却在最后时刻被彻底激 怒,裁判的一次判罚惹急郑智,后者甚至对裁

37岁的郑智在最近国足和恒大的比赛中 都展现出了惊人的出色状态,不仅帮助国足赢 球,而且在恒大险些逆转上港创造奇迹。这场 比赛郑智的表现也堪称惊艳,在比赛第75分

钟的时候,郑智在中场拿球,还没有过中线的 郑智,就看准时机,送出一脚精彩的直塞,直接 撕裂了对手的防线,助攻阿兰打进关键进球。

然而,在比赛最后时刻,R马在禁区前沿吸 引多人包夹后,准确妙传跟进的汪嵩,后者出 色的脚法将球推入远角,扳平比分。这让恒大 眼看到手的胜利化为乌有。恒大在最后时刻疯 狂进攻,直到比赛补时阶段最后10秒钟,王上 源在前场拿球,被苏宁球员放铲倒地,但是裁 判没有吹罚犯规,紧接着吹响了结束哨音。

这也让渴求胜利的恒大队长愤怒不已,他 对于自己的队友被铲倒却没吹犯规非常不解,

郑智和恒大多名前场进攻球员一起围住裁判 进行理论,郑智甚至指着裁判怒斥。这让主裁 判直接掏出黄牌,对郑智进行警告。这更把郑 智惹急了,面对主裁判的黄牌,37岁的老队长 破口大骂,一旁的队友郑龙赶紧制止了郑智。

在郑龙的劝解下,郑智依然难以平复激动 的情绪。可以看到,这位国足和恒大得双料队 长有多么想要赢得这次任意球,来帮助球队获 得胜利, 毕竟恒大在亚冠赛场已经被淘汰,球 队希望稳住联赛的积分优势, 而作为球队队 长,他有着义不容辞的责任。不过,郑智的这一 举动的确不太应该。 /凤凰体育

## 诺天王何时退役 取决身体状况

保持健康能再战两年

9月18日,据美媒报道,德克-诺 维茨基今夏与达拉斯小牛完成2年 1000 万美元合同的续约,这也很可能成 为其职业生涯最后一份合同。据诺天王 本人透露, 具体的退役时间将根据自己 的身体状况决定。

"如果我缺席了30-40场左右的比赛,那很明显这一天就快到了。"诺维茨 基说,"如果在赛季末期我感觉身体健康 状况还可以,并且还能打出不错的表现 的话,那我可能会选择再战两年。让我们 拭目以待吧。

诺天王在上赛季脚踝受伤,这让他 还需要两个月左右的时间来恢复。

"这个夏天很漫长,过得太慢了,感 觉我的屁股都要被坐穿了。我为新赛季 做好了准备,刻苦训练。我的状况有了很 大的提升, 我现在非常期待能够参加训 练营,去和一些新加入的球员们一起打 诺维茨基说,"我现在没有什么问 题,但是你懂的,在39岁这个年纪,什么 事都是有可能发生的。

而对于新赛季自己在球队的定位, 诺天王表示自己会根据球队的需要来调 "我还不太清楚,真的。显然,我们非 堂高兴诺尔同归。现在队内还有不少大 个子, 麦克罗伯茨保持健康的话能打得 很好。还有杰夫 - 维希, 他的运动能力超 平想象, 还有梅杰里也是一位出色的封 盖手。我认为小球风还会愈演愈烈,哈里 森 - 巴恩斯能够多的出现在四号位。

新赛季将是诺维茨基征战 NBA 联 盟的第20个赛季,他也是科比之外仅有 的为同一支球队出战20个赛季的球员。

/ 凤凰体育